



## **В Петушках следователи СК России оказали помощь многодетной семье**



Следователи следственного отдела по Петушинскому району СК России при содействии местного комплексного центра социального обслуживания населения в период карантина с соблюдением мер безопасности приобрели продуктовый набор и навестили многодетную семью.

Супруги воспитывают четверых детей. Старшая дочь учится в колледже, двое сыновей 7 и 9 лет – школьники, а в прошлом году в семье появилась еще маленькая дочка.

Многодетная мама искренне поблагодарила следователей СК России за внимание и заботу.



## Изображения



14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1455562>